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                                                                               Ata da 77ª Reunião Ordinária de 2017 

Comissão Intergestores Regional (CIR) da Região de Saúde de Santa Maria da 

Vitória/BA.Ás nove horas e trinta minutos do dia vinte  de Dezembro  de dois mil e 

dezessete, no Auditório da Base Regional de Saúde, localizado no município de Santa 

Maria da Vitória/BA, reuniu-se a Comissão Intergestores Regional da Região de Saúde 

de Santa Maria da Vitória/BA, sob coordenação de Suzete Cristine Dias e Silva 

(Coordenadora da CIR) estando presentes os membros: Marcélio Magno Magalhães da 

Silva (SMS de Bom Jesus da Lapa e Coordenador Adjunto), Herlane Janise de S. 

Oliveira dos Anjos (SMS de Serra Dourada), Maria de Lurdes Neves Sodré (SMS de 

Correntina) , Laerte Sérgio Moreira Fagundes Santos (SMS de Santa Maria da Vitória), 

Thiara Bruna da Silva (SMS de Canapolis),Lucilia Maria da Costa Miranda (SMS de 

Santana), Danizia Francisca dos Santos (SMS de Sitio do Mato), Rubenilda  Pereira de 

Mello  Miranda (Membro Efetivo Regional).Verificando quórum regimental com 

presença de sete secretários representantes dos municípios e dois  membro representante 

do Estado. Iniciou-se a reunião com Suzete Cristine Dias e Silva (Coordenadora da 

CIR) dando as boas-vindas e agradecendo a presença de todos. Dando seguimento 

Marcélio Magno Magalhães da Silva apresentou  o Projeto de Credenciamento para 

Estratégia de Saúde da Família Juazeiro Pé de Serra- Zona rural modalidade I, 

Estratégia de Saúde da Família Lagoa Grande II , modalidade I com Equipe de Saúde 

Bucal e Núcleo de Apoio a Saúde da Família -NASF Tipo I com a seguinte composição: 

Psicólogo (40h), nutricionista (40 h), Fisioterapeuta (30h), Educador físico(30h), 

Assistente social (20h) e Farmacêutico (40h) totalizando carga horaria de 200 horas 

vinculado a Estrategia de Saúde da Familia Lagoa Grande -CNES 3538400. Apresentou 

a habilitação CER II  modalidade física e intelectual ;Apresentou a mudança de Porte I 

para porte II opção V da UPA 24 horas do município de Bom Jesus da Lapa. Aprovado  

por unanimidade. Laerte Sérgio Moreira Fagundes Santos apresentou o Projeto de 

Credenciamento da Implantação do NASF I com seguinte composição: Fisioterapeuta 

(30h), fonoaudiólogo (40h), Educador Físico (40h), Psicólogo (20h), Assistente social 

(20h) e Nutricionista (30h) totalizando carga horária de 200horas  vinculado a Estratégia 

Saúde da Família  Macambira II – CNES 3490386 para o município de Santa Maria da 

Vitória . Aprovado por unanimidade .Alessandra Rocha Lopes apresentou a Proposta de 

Implantação do CAPS  e o credenciamento da equipe de saúde Bucal vinculada a 

Estratégia de Saúde da Família Felismino Batista da silva modalidade I e equipe de 

Saúde Bucal vinculada a Estratégia  de Saúde da Família Francisco Vigário da silva 

Rocha modalidade I para o município de Coribe. Aprovado por unanimidade. Herlane 

Janise de S. Oliveira dos Anjos apresentou o Projeto de Credenciamento para mudança 
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de modalidade do Núcleo de Apoio a Saúde da Família-  NASF II para Núcleo de 

Apoio a Saúde da Família – NASF I com a seguinte composição: 02 Fisioterapeutas 

(30h cada), 02 Psicologos (40 h cada), Educador Fisico (40h), Nutricionista (20h) e 

Assistente Social (20h) totalizando carga horaria 200 horas vinculado a Estrategia de 

Saúde da Familia Dr° Gileno CNES 6287050 para o município de Serra 

Dourada.Aprovado por unanimidade. Lucilia Maria da Costa Miranda apresentou o 

Projeto de credenciamento da Estratégia de Saúde da Família Altamiro Antônio Filardi 

modalidade I com Equipe de Saúde Bucal CNES 7988508 para o município de 

Santana.Aprovado por unanimidade. Marcélio Magno Magalhães da Silva (SMS de 

Bom Jesus da Lapa)  explicou  quanto a execução das cirurgias Eletivas pelo seu 

município  e que  a convocação dos  pacientes cadastrados é feita pelo Estado. Verônica 

B. A. de Moura (Apoiadora do OESTE/COSEMS) apresentou a situação dos 

Instrumentos de Gestão de cada município e orientou quanto a construção dos Planos 

Municipais de Saúde  2018 – 2021.Informes quanto a Oficina PPI, Cirurgias Eletivas, 

preenchimento  do Egestor quanto as indicações de recebimento de Ambulâncias, 

Equipamentos e Material Permanente e alerta para cumprimento de prazos. Os 

Secretários discutiram a necessidade de formação de GTs na CIR , onde decidiram 

formar 3 GTs para revisões dos respectivos Planos de Rede da Atenção ás Urgência  e 

Rede Cegonha e Gt Saúde do Trabalhador  para implementação da Politica de Saúde do 

Trabalhador na Região. Ressaltando que os Secretários terão a responsabilidade de 

liberar os profissionais indicados  para as agendas e custearem as despesas dos mesmos 

. Os mesmos deverão realizar uma reunião por mês durante todo dia. Cada GT terá a 

composição de 1 profissional  do Estado  e 2 membros  indicados pela CIR(pelo menos 

1 secretario) e terá apoio de outros  profissionais ligados  a Área Técnica em discursão 

.Os GTs deverão apresentar mediante explanação dos Secretários de Saúde  

representante dos mesmos em resumo do que está executando  em suas reuniões a cada 

CIR. Formação dos GTs : Urgência e Emergência : Jailma (Base), Thyara (SMS 

Canapolis),Vandira (Santa Maria da Vitoria) , Juliana Nunes (Santana), Claudiana (Bom 

Jesus da Lapa), Junia (Correntina ); Rede Cegonha : Joara (Base) , Alessandra (Cocos), 

Laís (Bom Jesus da Lapa), Claudia (São Felix do Coribe), Dulce (Jaborandi), Herlane 

(Serra Dourada); Saúde do Trabalhador : Miriam(Base), Laerte Sergio (SMS Santa 

Maria da Vitoria), Giliarde (Serra Dourada), Luana (Coribe), Kelly  (Sitio do Mato), 

Glaucia (Corretina) e Juliana Neves (Santana). Os Gts  RAU e Rede Cegonha deverão 

iniciar revisões dos respectivos Panos de Rede  e GT Saúde do trabalhador na Região 

antes  da próxima CIR que foi agendada para dia 23 de Janeiro de 2018.Sem mais nada 

a ser tratado, eu Jailma da Costa Sodré lavrei a presente ata que após lida e aprovada, 

será por todos os presentes e por mim assinada. Santa Maria da Vitória, 19 de  

Dezembro de 2017. 




